1d WiV

KY3OBHbIE 9/IEMEHTbI, NTACTUK

al

2 3 4

=006 2000

5 62 3 17 7 3 2

e=00
7

7 32 8 9 A0
)| cmm—) ’& “3 41 3742
-0oafd — — eml0le
26
23 &
. - \ g 33 o 38

12[‘ L - " l

* 1\
14‘.,;, ’/ | 18 e-—rfs p 30 31 32
150 16 19 20 7 3 2
1 std BWHT ¢ BHYTp. LIeCTUrp. NnAockon ron. M6x25mm
2 std LLlain6a 6x16x2,5Mm, pe3nHa
3 4610014478526 Lla6a D6 DIN 9021 ysen. (10 w)
4 std BTynka 6,5x18x6mm, cTanb
5 std KpOHWTEMH KpenieHna 3aLmTbl pyK, CTanb
6 4610014478557 laika c pnaHuem M6 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
7 std BWHT ¢ BHYTp. LWWeCTUrp. naockon ron. Mé6x15mm
8 std KpOHWTENH KpenieHns 3awmTbl PyK, anloMUHUN
9 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 30 mm
10 4680329002761 MnacTtuk, 3awmTa pyK (napa) TTR250Rb
11 4627072931399 O6TekaTenb pyna (ronosa) TTR250Rb
12 std Mnactnk 6okoBoM NepeaHUI BHYTpeHHUI (npasblin) TTR250Rb
13 4627072931832 Kpbino nepeaHee TTR250Rb
14 std BTtysiKa 6,5x9/18x6mm
15 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 20 mm
16 std BuHT M6x15
17,18 4627072933393 Mnactmk Ha amopTm3aTopsl (Napa) XR250w, YD250GY, TTR250Rb
19 4610014478601 lposep D6 DIN 7980 ou, (10 w)
20 4610014479158 LLlart6a D6 DIN 125 (10 wr)
21 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wr)
22 std Mnactmk 60KOBOM NepeHUn BHYTpeHHUI (neBbiit) TTR250Rb
23,25 4627072931870 Mnactnk 6okosoli nepeaHuii (napa) TTR250Rb
24,28 4627072931856 Mnactmk 60KoBOM LEeHTPanbHbIN (napa) TTR250Rb
26,33 4627072931900 Mnactnk 6okosoli 3aaHuit (napa) TTR250Rb
27 4627072931894 CupeHbe TTR250Rb
29 std BTynKa KpenaeHuna nnacTuka, pesnHa
30 std Moakpbinok TTR250Rb
31 4627072931733 Koskyx uenun TTR250Rb
32 std BonT ¢ dnaHuem u Hanpas. M6x3,5/8,5Mm
34 std BapAayok AnAa UHCTPYMEHTa, NAACTUK
35 std BWHT € BHYTp. WecTurpaH. naock. ron. Méx12
36 std Knunca kpenaeHus nnactmka 16x20mm (BUHT M6)
37 4627072931818 Kpbino 3agHee TTR250Rb (xBocT)
38 std KpOHWTENH KpenieHna HOMepPHOro 3HaKa, CTanb
39 4627072931849 Mnactuk 3agHuii TTR250Rb




40 std BTynKa 6,5%9/25x5MMm

41 4610014478304 BonT M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)

42 4610014478557 lalika ¢ pnaHuem M6 DIN 6923 ou,. (10 wr)

76 std KpOHWTENH KpenieHus 3awmTbl amopTnsatopos d55, naacTuk
77 std BuHT M5x20

78 4610014478540 laika ¢ pnaHuem M5 DIN 6923 ou,. (10 wrT)




T ™ EAN K04 e Haumenosanwe
XOZ0BAS YACTb, OPTAHbI YNPABJIEHUA

54
t ’ ®-_ 55
Ve
53

43,59 4627072931450 Bnoku nepekntouateneit (napa) TTR250Rb

44 std Pyuka rasa 120/135mm, TTR250Rb

45 4627072931481 Tpoc rasa 4T TUN3 (HL=800mm, FL=100mm); TTR250Rb

46 std Pyyka nesas 120mm, TTR250Rb

47 std Koxyx HaknagKku nepeknaguHbl pyna 220mm,

48 std Haknagka nepeknaguHbl pyna 220mm,

49 4627072931474 KHonKa aBapuitHoro curHana B c6ope TTR250Rb
50_54 4627072931580 Topmo3 AncKoBbIN NepegHuin B coope TTR250Rb

50 std LLInaHr TOpMO3HOM apMUpoBaHHbIi (¢ dpuTnHramm) 1350mm d10mm TTR250Rb
51,52 4627072931504 MauwwnHKa Topmo3a nepegHero ¢ pbidarom TTR250Rb

52 4620770798165 Pblyar Topmo3sa nepegHero (auck.) TTR250a

53 std CynnopT Topmo3a nepeaHero (2nop.) TTR250Rb

54 4627072931382 Konoaku TopmosHble auckosble TTR250Rb (nepeg,)

55 std BonT ¢ pnaHuem M8 x 32 mm

56 4627072931443 Pynb TTR250Rb

57 4627072931498 Tpoc cuennenus (L=1100mm) TTR250Rb

58 4627072931467 Pbiyar cuenneHuna TTR250Rb, GS200b (8 cbope)

452 4627072929730 3epkana 3agHero Buga TUM 26 GR, TTR250-2, XR250s (10mm)




79_82 4627072931528 MoAwnNHMKK pyneBoit KoNoHKM TTR250Rb (060iMMbl noaWIMNHUKOB)
83 std MoAwnnHUK pynesoi KonoHku d4,7mm TTR250Rb

84,85 4627072931535 Ban pyneBoii c TpaBepcoit TTR250Rb
85 std BonT ¢ dnaHuem M8x45 mm

85_88 4627072931511 Tpasepca BepxHaa TTR250Rb (c xomyTamu)
88 std BonT ¢ dnaHuem M8x33 mm
89 std LLlanba 14,5x36x1mm
90 std BonT ¢ dnaHuem M14x1,5 mm KpenneHusa pynesoli KonoHku TTR250Rb
91 std LLlaba 26,5x37x1mm

92_100 4627072931542 AmopTu3aTopsbl nepegHue (komna.) TTR250Rb (L=895mm, d48x51mm)
94 std MbinbHKUK 35/37x50x13mm amopTusaTtopa TTR250R
95 std KonbLo ctonopHoe canbHUKa amopTtusatopa TTR250R
96 4680329026576 CanbHUKM KomnneKkT 37x50x11 (amopTusatopos nepegHux) TTR250a, TTR250R, KAYO250
98 std Konbuo ynnotHutenbHoe 37x42x2,5mm,
99 std Bbydep nepegHero amoptmsatopa 16x40x6, peanHa TTR250R
100 std Kpblwka nepeaHero ammopTtusatopa M42x1,0 42mm TTR250R
101 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 25 mm
164 std [alKa pynesoit KoNoHKM M22x1,0mm TTR250R
165 std KpoHwTeliH kKpenneHus dapbl TTR250R
166 4620753544291 KaTadoT 60KoBOI (OpaH:K.)




50_54 4627072931580 Topmo3s AncKoBbI NnepegHuii B cbope TTR250Rb
50 std LLInaHr TOopmO3HOM apMUpPOBaHHbIN (c puTMHramm) 1350mm d10mm
51 4627072931504 MalumnHKa Topmo3a nepeaHero ¢ pbldarom TTR250Rb
52 4620770798165 Pbluar Topmosa nepegHero (guck.) TTR250a
53 std CynnopT Topmo3a nepeaxero (2nop.) TTR250Rb
54 4627072931382 Konoaku TopmosHble auckosble TTR250Rb (nepeg,.)
55 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 32 mm
60 4680329003706 Tpoc cnuaomeTpa (BUAKa, raka) (L=905mm) TTR250Rb (CB250) (wT.)
61 4620767364403 LunHa 21" 80/100-21 TT (offroad/cross) GUANG LI
62 4620767362126 Kamepa 21" (2.75/3.00-21)
62 4680329025814 Kamepa 21" (3.00-21) (RUS)
63 4627072931566 [unck KonecHbli R21 nepegHuin 1.6-21 (cnuupl) (amck. 6x76); TTR250Rb
64 4627072931597 [nck TopmosHoi nepegHuin (265x130x4) (ots: 6x75) TTR250Rb
65 std BWHT C BHYTP. WIECTUIP. NJIOCKOW roN. u Hanpas. M8 20mm
66 4627072933485 Ocb Koneca nepegHero M12x1,25 d12x265mm; TTR250Rb
67 std Mpwusog cnugometpa D12; TTR250Rb
68 std CanbHuK 40x50x7
69 4627072921192 MoawunnHuk 6201/2RS (12x32x10) (RUS)
69 4680329010575 MoawunHuk 6201/2RS (12x32x10); NSK (JP)
70 std Konbuo 17x26x3/4,5Mm, peavnHa
71 std Brynka 12x17x71mm, ctanb
72 std CanbHuK 20x35x7
73 4627072931610 BTynka koneca nepegHero 20x12x21,5 TTR250Rb
74 std laika M12x1,25
75 4680329019899 Cnuua koneca 21" TTR250Rb




110_116 4627072931641 TopMo3 AMCKOBbIN 3a4HUIA (HOXKHOI) B cbope TTR250Rb
110 std [aTumk cTon-curHana (narywka) sagHero rugp. Topmosa TTR250Rb
111 std CynnopT Topmo3a 3agHero (1nop.) TTR250Rb
112 std LLinaHr TOpMO3HOM apMUpPOBaHHbIiA (¢ duTnHramm) 570mm d10mm
113 std MauwwnHKa Topmo3sa 3agHero (HoxHoro) TTR250Rb
114 std LWnaHr 7x11 L=420mm
115 std BayoK rnaBHOro TopmosHoro unavHapa TTR250Rb
116 4627072931436 Konoaku TopmosHble anckosble TTR250Rb, GR (3aa,.)
117 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 20 mm
118 std BWHT ¢ BHYTp. WecTUrp. naockon ron. M8x20mm
119 std KpoHwTeliH cynnopTa Topmosa 3agHero TTR250Rb
120 4627072931658 [IMCK TOPMO3HOIA 3aHuit (220x58x4) (oT8: 4x57) TTR250Rb,GR
121 std CanbHUK 27x47x7
122 4680329026439 MoawunHuk 6302/2RS (15x42x13) (RUS)
123 std laiKa c pnaHuem M14x1,5
124 129 4627072931672 HaTtsutens uenu npusogHon TTR250Rb (napa)
127 4610014478618 lposep D8 DIN 7980 ou, (10 w)
128 std Lai6a D8
129 4610014478458 latika M8 DIN 934 ou,. (10 wr)
130 4627072931634 LunHa 18" 110/100-18 TT (offroad/cross)
131 4620767362119 Kamepa 18" (3.50/3.75-18)
132 4627072931627 [uck KonecHblit R18 3aaHmit 2.15-18 (cnuubl) (anck. 4x57); TTR250Rb
133 4627072931696 Ocb Koneca 3agHero M14x1,5 d15x300mm; TTR250Rb
134 4680329019882 Cnuua Koneca 18" TTR250Rb
135 std Konbuo 20x29x3/4,5Mm, peauHa
136 std BTynka 15x20x127mm, cTanb
137 4680329026446 CanbHuK 28x42x7
138 4627072931665 3Be3aa Begoman (428H-50T) (4x63) CG125-250, CB125-250; TTR250Rb
139 std KonbLo cTtonopHoe, Hapy»kHoe D55mm
140 4627072931689 BTynKa Koneca 3agHero 30x15x27 TTR250Rb
141 4680329019875 BtysnKa gemndepHasn Begomol 38e3abl 9,5x24x19/20,5mm TTR250Rb
142 std Manev, kpenneHus segomoit 3se3abl d9 L37 M10x1,25
143 4610014478564 laika ¢ pnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wr)
144 std BWHT ¢ BHYTP. LIECTUrP. NAOCKOM roN. u Hanpas. M8 25mm




hlllllll*ll!“!mﬁﬁII*IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII:.,‘A-.o:..‘-

244
199 203 204 199 7 N 242
e s \ e
SN, NN IO\
2071 202 N\ 205 201 40 \ 2% S
~ Use -] 241
206 gy j : 238 239
207 7 S
a J N
=== il % N
208 209 —_—
199 211 233 234
20021\ S/*F 8 |5 23s
= il |
201 210 212
// \ \ 5 232
199 213 214 215/ 199\ |\ \_ 230 231
2008 INQUBNASY | oo i
oo O\ \5201) | 220 -~ s \y
201 199 216 /“ . 224 ° )
aane—a | & ot ) 223 222
201
217 218 219 221
199 4610014478571 laiika ¢ dpnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
200 4610014478618 lposep D8 DIN 7980 ou, (10 wT)
201 std Lai6a D8
202 std BonT ¢ dpnaHuem M8 x 60 mm
203 std KpoHwTelH KpenneHus asuratensa BepxH. nes. TTR250Rb, ctanb
204 std KpoHwWTelH KpenieHus asuratens BepxH. npas. TTR250Rb, ctanb
205 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 65 mm
206 std Bbydep 6aka TonnusHoro, nepes. TTR250Rb
207 std KpoHwTeitH Kpenaexus nepea. 60k. nnactuka TTR250Rb, ctans
208 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 35 mm
209 std BTynka 9x14x20mm, cTanb
210 std BonT ¢ pnaHuem M10 x 115 mm
211 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 15 mm
212 std KpoHwTelH KpenneHus asuratens 3ag. TTR250Rb, ctans
213 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 80 mm
214 std KpoHWTelH KpenaeHus asuratens HUXKH. nes. TTR250Rb, ctanb
215 std KpOHLWTENH KpenneHus asuratens HUxH. npas. TTR250Rb, ctanb
216 std BonT ¢ pnaHuem M8 x 95 mm
217-219, 221 4627072931955 MoaHOoXKKM BoguTensckue (napa) TTR250Rb
217 std Maney, nogHOXKK 7,5x40mm TTR250Rb, cTanb
218 std Lai6a D8
219 4610014479028 LWnanHT 3,2 x 30 DIN 94 oy, (10 wT)
220 std Mpy*KMHa NOAHOXKN BoanuTenbckoit TTR250Rb
222 std BonT ¢ pnaHuem M10 x 115 mm
223 4610014479165 LWar6a D10 DIN 125 (10 wr)
224 4610014478632 I'posep D10 DIN 7980 ou,. (10 wr)
225 4610014478564 laiika ¢ dpnaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wr)
226-229 4627072931993 MoaHoxKa 6okosasa TTR250Rb
226 4610014478328 Boat M6 x 25 DIN 933 ou. (10 wr)
227 4610014478441 latika M6 DIN 934 ou,. (10 wr)
228 std Bydep noaHoxKM 6oKOBOW, pe3unHa
230 std Bont ¢ dnaHuem m Hanpas. M10x15/20mm
231 4620753539617 MpysKMHa NOAHOXKKM LeHTpanbHoM (L=110mm) DELTA, ALPHA
232 4627072931979 Menanb Topmosa 3agHero TTR250Rb
233 std Mpy»KnHa negann Topmosa (L=85mm) TTR250Rb
234 std LWaba 17x22x1,5mMm, cTanb
235 4610014479035 LWnanHT 3,2 x 45 DIN 94 ou, (10 wr)
236 4610014478281 BonT M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wrT)




237 std Pama TTR250Rb 2016

238 4627072931924 MoAaHOXKM Naccaxkunpckme (napa) TTR250Rb

239 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 30 mm

240 std AKKYMYyNATOPHbIN oTcek TTR250Rb, cTanb

241 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 10 mm

242 std KpoHwTelH KpenieHus 3agHero Kpbina TTR250Rb, ctanb
243 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 20 mm

244 std BaraxHuk TTR250Rb (napa)

245 std BWHT ¢ BHYTp. WwecturpaH. M8 x 25




170

¢=\0

7 3

175

3 4610014478526 La6a D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
7 std BWHT C BHYTP. WIECTUrP. NJOCKOM ron. M6x15mm
167 4627072931719 Ocb masTHMKa M14x1,5 d14x253mm TTR250Rb, GR
168 4680329019851 Hanpasnstowme uenu npmusoaHou (cnangep) TTR250Rb
169 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 40 mm
170 4680329019837 MpyKMHa ycnokouTensa uenu npusogHoi TTR250Rb
171 4680329019820 Ycnokoutens uenu npusogHow TTR250Rb
172 std BTynka 9x15x25mm, ctanb
* 4627072922502 MogwunnHuk 608Z (8x22x7)
173 4680329019844 Ponuk ycnokoutensa uenu npmusogHol TTR250Rb
174 std BonT ¢ dnaHuem u Hanpas. M6x3,5/15mm
175 std Hanpasnstowasn uenu npusogHoi TTR250Rb
176 4627072931702 Pblyar nogBecku 3agHel (maaTHuk) TTR250Rb
367 std Bont M10x70MMm
368 4610014479165 LWai6a D10 DIN 125 (10 wr)
369 4610014478632 l'posep D10 DIN 7980 ou,. (10 wr)
370 4610014478564 laiika ¢ dpnaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wr)
428 std KpblLWKa BTY/IKK pbiyara nogseckn TTR250Rb
429 std Caiinent6nok (D-25mm, d-14mm, L-40-45mm) manaTHUKa NoABECKH
430 std FaiKa c pnaHuem M14
445 4627072931740 AmopTu3aTop 3agHuii (L-310mm,D-10mm,d-10mm) TTR250Rb
* 4620767365356 3amok uenu 428H




s [\

195 172
170
) 171 w
o 73 174
138 4627072931665 3Be3aa Begoman (428H-50T) (4x63) CG125-250, CB125-250; TTR250Rb
142 std Maney KpenneHus segomoli 3se3gbl d9 L37 M10x1,25
143 4610014478564 laiika ¢ dpnaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wr)
169 std Bont ¢ dnaHuem M8 x 40 mm
170 4680329019837 Mpy»KnHa ycnokouTtens uenu npusogHoi TTR250Rb
171 4680329019820 Ycnokoutens Lenu npusogHow TTR250Rb
172 std BTynka 9x15x25mm, ctanb
173 4680329019844 Ponuk ycnokoutens uenu npusogHoi TTR250Rb
174 std BonT ¢ dnaHuem u Hanpas. M6x3,5/15mm
175 std Hanpasnstowan uenu npusogHoi TTR250Rb
195 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wr)
196 4680329005076 Llenb (428H*132) o-ring; SFR
196 4627072931726 Llenb (428H*132) reinforced; SFR
196 4680329005083 Llenb (428H*132) x-ring; SFR
197 std MnactmHa-dpuMKcaTop BeayLLei 38e3404KM rNaBHOM nepegaun, ctanb 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)
198 4610013542938 3se3fa Beaywas (428-17T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)




F1dW V]

ONTUK

103

102_105 4627072931405 |dapa ronosHoro ceeta B cbope TTR250Rb
103 4620753543645 |/Nlamna 12V35/35W 20d
103 4680329009548 [Namna 12V35/35W 20d; NRG
104 4620753543546  |/lamna 12V3W (6e3 wokons, rabaputHas)
104 4680329009562  [/lamna 12V3W (6e3 wokons, rabaputHas); NRG
105 std ryT nposoaos ¢apbl TTR250Rb
106 4620753543614 [Namna 12V21/5W (c uokonem, cton-curHan)
106 4680329009470 [NMamna 12V21/5W (c yokonem, cton-curHan); NRG
106,108,109 4627072931825 |®oHapb 3agHuii B cbope TTR250Rb
107 4627072931795 |Ykasatenu nosopota (napa) TTR250Rb (LED) (3aa.)
108 std ryT nposogos doHaps 3agHero TTR250Rb
145 4627072931429 |Ykasatenu nosopota (napa) TTR250Rb (LED) (nepea.)




o) 9
161 162

146 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 40 mm

147 std BtysiKa 8,5x12/30x10mMm

148 std Bydep 6aka TonaneHoro, 3agHuit TTR250Rb

149 4627072931788 3amkos komnnekt TTR250Rb

150 4627072931771 bak TonaveHbIN TTR250Rb

151 4650066004823 KpaH TonamsHbI M16; GARPIA, GS150s, GS200s, GS200b, TTR250Rb, VJ, XR250w
152 4620753533554 LWnaHr 4,7x8,5 (10m)

152 4627072933232 LLnaHr 5x8, (1,55m) KIYOSHI

153 4680329026118 Konbuo ynaotHuTenbHoe 35x41x3mm, pesunHa (10wr)

154 4620770798851 Konnektop BnyckHoi 157FMI, 162FMJ (CG125-150) (pesuH.) GR, TTR250Rb

155 4680329026125 Konbuo ynnotHuTenbHoe 34x39x2,5mm, pesnHa (10wr)

156 4680329004123 Kapb6topaTop 4T 162FMJ,166FMM (CB150-250) D30 (d=42mm) (pyy. gpoccenb); K&F
157 4610014479189 XomyT YepsauHblin 40-60 mm (9 mm) (10 wT) Hepx.cTan.W2

158 std BonT ¢ pnaHuem M6 x 20 mm

159 4627072931764 DdunbTp Bo3ayLWHbIN B cbope 165FMM(CB250); TTR250Rb

160 std KnanaH BeHTMnsumMmu B cbope TTR250Rb

161 4610014478311 Boat M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wr)

162 4610014478441 latika M6 DIN 934 ou,. (10 wr)

163 4650066008166 DdunbTpytowmii anement 167FMM; TTR250Rb




BbIMYCKHAA CUCTEMA

177 178 179 180

| o \ //“\\ Eo\\—b l

[J
=
i

-
N
193 192 191

-10=\005

3 4610014478526 LLlain6a D6 DIN 9021 ysen. (10 wrT)
7 std BWHT C BHYTP. WECTUrp. NAOCKOM ron. M6x15mm
177 4610014478571 lalika ¢ pnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)
178 std BTysiKa Kpennenus raywutens 12x17/20/26x27mm, pesnHa
179 std BTynka 10x12x27mm, cTanb
180 std BonT ¢ pnaHuem M8 x 45 mm
181-190,3,7 4627072931757 Fnywwutens 4T 165FMM (CB250); TTR250Rb
184 std HaknazKa BbixnonHoro konnektopa TTR250Rb, ctanb
185 std Haknagka rnywutena TTR250Rb, ctanb
186 std BonT ¢ pnaHuem M8 x 45 mm
187 std LWar6a raywutens D6, napoHUT
188 4610014479158 Lllai6a D6 DIN 125 (10 wrT)
189 4610014478601 I'posep D6 DIN 7980 ou,. (10 wr)
190 std BuHT M6x15
191 std BonT ¢ dnaHuem M8 x 25 mm
192 std BTysiKa KpenneHus raywmutens 12x19/29x12mm, pesmHa
193 std Btynka 8x12/28x12mm, cTanb
194 std bydep rnywmntena TTR250Rb, pesnHa
* 4620753549067 Mpoknaaka raywutena D39 156FMI, 166FMM; TTR, MINSK




™" "FAN Koz HaumeHOBaHMeE
SNNIEKTPOOBOPYAOBAHUE
& ® =
108 105 454 453
- G
449 258
259
-— =-
450 443
447
1{{\ i ) W : 6
145 107 451 49 s
43,59 4627072931450 Bnoku nepekntouateneit (napa) TTR250Rb
49 4627072931474 KHomnKa aBapuitHoro curHana B cbope TTR250Rb
105 std XryT nposogos dapsl TTR250Rb
107 4627072931795 YkasaTenu nosopoTa (napa) TTR250Rb (LED) (3ag,)
108 std XryT nposoaos doHaps 3agHero TTR250Rb
145 4627072931429 YKkasaTenn nosopoTta (napa) TTR250Rb (LED) (nepega.)
149 4627072931788 3amkos komniekT TTR250Rb
246 4680329002778 XryT nposogos TTR250Rb
258 4627072922625 Potop reHepatopa 166FMM (CB250) (c mydToin 06roHHOM) (HapyKH. CbEMHUK)
258 4610013543454 PoTop reHepatopa 169FMM (c my¢dTol 06roHHOWM) (Hapy*KH. CbEMHMK)
259 4627072923950 CraTop reHepatopa 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CG, CB) (12 Kar.)
423 4627072922120 [aTtunk nepekntoyeHusa nepeaay 157FMI,162FMJ,166FMM (CB125-250)
443 std SnekTtpocTapTep 4T 166FMM (CB,CG200-250) (11T); TTR250Rb
447 4627072931412 MaHenb npubopos TTR250Rb
448 4620767362157 KaTyLuKa 3a)uraHua co cBedHbim Koanaykom 4T 166FMM (CB250) TTR250Rb
449 4680329002785 KommyTaTop (CDI) 166FMM (6KoHT.(4-2)) DC; TTR250Rb, GARPIA
450 4680329019813 Pene-perynatop Hanpsyexus 12V (2éuw.; KoHT: 1-2, 1-2) TTR250Rb
451 4620753543997 Pene anekTpoctapTepa yHuBepcanbHoe
453 4620753543355 CurHan 3sykosoin TUM 1 yHusepcan.
454 4620753544079 Pene ykasaTenel noBopoTa (2 KOHT.)
454 4620767363291 Pene ykasaTeneit noBopoTa (2 KOHT.) 3ByKOBOE;
* 4620753549357 Kopnyc npegoxpaHutens + 2 npegoxpaHutensa
* 4620753543898 MNpepoxpaHutens 15A




™" ""EAN Koz

F1d W IV » bd RV

ABUTATE/1b

458

251 std KpblwKa aBuratensa nesas manasa 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250); TTR 250R

421 4620761962438 [Oeuratens B cbope 4T 165FMM (CB250) 223cm3 (MKIMM) (1-N-2-3-4-5) ZONGSHEN

458 4627072931948 Pbluar nepekntoyeHun nepegay (neganb) 165FMM (CB250); TTR250Rb

458 4680329026712 Pblyar nepekstoueHuns nepegad (negans) yHusepcan. 165FMM,166FMM (CB250); TTR250a, TTR250Rb, GS200b
459 4627072931986 Pbluar kukctapTtepa 165FMM (CB250); TTR250Rb




337 fme=

347

P - | M6x35mn
& 9

324
348

324,325 4620770798363 KnanaHbl (Bryck/sbinyck) 163FML,166FMM (CB200-250) (d=28,5/34) (1=89,5/91,5)
324-339 std Fonoska unamHapa 4T 165FMM (CB250) D69 (d=28,5/34) B cbope (K-T ¢ pacnpeasanom) TTR250Rb

326 4620753530959 Macnocbemtble Konnaykm d5xD10.6x8.4; 50-150cc (2wrT)

331 4680329026651 Ban PM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250) TTR250Rb 2016
332-334 4610013543102 Kopombicna N'PM (2wt) 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CB125-250)

335 std Ocb Kopombicen PM (2wT) 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CB125-250)

336 std MnactnHa duKcupyoLWwan ocu Kopombicen

337 std BWHT ¢ noTaitHoii ronoskoi M6x15mm

339 std KpblwKa ronosku 4T 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CB125-250)

340 std KonbLo ynnoTHUTEeNbHOE MacasHOro KaHana 8x15x2,5

341 std MpoknaaKa KpblwKK ronosku, 157FMI, 162FMI, 166FMM (CB125-250) kpyrnas; napoHUT

342 4610013549173 BTynka Hanpasnstowasn 6,2x8x14mm (10 wr) 139QMB

343 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 20 mm

* 4680329026132 Konibuo ynnoTHUTeNbHOe 77x82x2,5MMm, pe3unHa (10wT)

344 4610013543201 KpblwKa ronosku umamHapa 157FMI, 162FMI, 166FMM (CB125-250) (kpyrnas, xpom)

345 4680329026118 Konbuo ynnotHuTenbHoe 35x41x3mm, pesunHa (10wr)

346 std KpblwKa knanaHos, maca. dunbtpa 157FMI, 162FMI, 166FML (CB125-250)

347 std BonT ¢ pnaHuem M6 x 35 mm

348 std Bont M6 x 118 mm




331 4680329026651 Ban I'PM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250) TTR250Rb 2016
349-355 4627072926463 UnnnHapo-nopwHesas rpynna 4T 169FMM (CB250) 230cm3 D69 h109mm pl7mm
349-352 4610013543362 MopwHesoi kKomnnekT 4T 169FMM (CB230) D69 h50 p17

349 4610013543072 Kosbua nopwHesble 4T 169FMM (CB230) D69

350 std Konbuo ctonopHoe 4T pl7 169FMM (CB230)

352 std Maney, nopwHeson 169FMM (CB250) 17x55mm

353, 355, 358 4610013543423 Mpoknaaku geuratens komnaekt 4T 169FMM (CB230)

356 std BTynka Hanpasnsatowasn 8,2x10x20mm

357 std BTynka Hanpasastowana 8,2x10x14mm

359 4627072922434 Hatsxutens uenv NrPM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)

359 4650066003444 Hataxkutenb uenu FPM 170MM (xkua. oxn.) DOHC (CBB250)

360 4610014478953 BWHT c BHYTp. wecTturpaH. M6 x 16 DIN 912 ou, (10 wr)

361,364 4627072922823 Hanpasnstowme uenu rlPM 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CB125-250)

362 4620770798271 Llens FPM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250) 3x4x102L

362 4680329005274 Llenb FPM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250) 3x4x102L; SFR

363 std BonT ¢ dbnaHuem Hanpasasatowero poanka N;PM M8

365 std Bont M6 x 12

366 4650064237605 3se3aa Bana N'PM 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250) 34T




_———{u6x12mm 250
=g 441 442 274
| f /
- M6x40mMM
==

273 w6x35me
il = i
274 |m6xa0m
N et
275 [wexsse
R e §
276 |wsxsom ,
L S e—
247 std duKcaTop 3NeKTpoNpoBOAA CTaTOPa MarHeTo, cTanb
248 std La6a peryanposoyHan 10,5x18x0,5, ctanb
249, 267 4620761969901 LLlectepHu anekTpocTapTepa 166FMM SH(XY) (CB200-250); TTR250R 2016
250 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 12 mm
251 std KpbllwKa gBuratensa nesas manasa 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250); TTR 250R
252 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 28 mm
253 std LWaba 22x34x3,5MMm, cTanb
254 std BWHT ¢ BHYTp. wecturp. M8x18mm
255 std LWaiba 10,5x24x2,5MMm, cTanb
256 4627072922878 LLlectepHs mydTbl 06roHHon 165FMM (CB250) 56T ZS
256 4650064237650 LectepHa mydTbl 06roHHoli 166FMM, 169FMM (CB,VJ250) 56T SH, YX
257 std Mydra o6roHHas 4T 166FMM (CB250)
257, 258 4627072922625 PoTop reHepatopa 166FMM (CB250) (c mydpToit 06roHHOM)
257,258 4610013543454 Potop reHepaTopa 169FMM (c mydToi 06roHHOM) (Hapy»KH. CbEMHUK)
259 4627072923950 CraTop reHepaTopa 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CG, CB) (12 KaT.)
260 std [aTumK nonoKeHus KoneHyaToro Bana (xona) 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)
261 4627072922397 KpblwKa asuratens nesas 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)
262 4680329026095 Konbuo ynaotHuTenbHoe 28x33x2,5mm, pesnHa (10wr)
263 std BonT ¢ pnaHuem M10x1,25 35mm
264 4680329026057 Konbuo ynnotHuTenbHoe 13,5x18,5x2,5mm, peaunHa (10wr)
265 std 3arnywka cMoTp. OTBEPCTUA KPbIWKK aABuratens (nesoi) M14x1,5; 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)
266 std MNaney, wectepHu anekTpocTapTepa 10x48mm
268 4680329026149 Kosibuo ynnoTHUTeNbHOe 62X68x3MM, pe3unHa (10wT)
269 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 20 mm
270 std LLinoHKa 4x4,5x14 koneHBana
271 4610013549173 BTysnika Hanpasastowan 6,2x8x14mm (10 wt) 139QMB
272 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 25 mm
273 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 35 mm
274 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 40 mm
275 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 55 mm
276 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 60 mm
277 4610013543232 KpblWwKa wectepHu anektpoctaptepa 157FMI, 162FMI, 166FML (CB125-250) D68
278 std BUHT M4x10mMm
279 4610013543423 Mpoknaaku gsuratens komnaekt 4T 169FMM (CB230)
441 4610014478557 laika c pnaHuem M6 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
442 std BTynka 6,5x12x8mm, ctanb
443 std dnekTpoctapTep 4T 165FMM (CB,CG200-250) (11T); TTR250R
444 std Konbuo ynnotHutenbHoe 24x30x3mMm, pesnHa
446 std 3arnywka Kpblwku asuratens (nesoi) M30x1,5; 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)
455 std Lai6a peryanposoyHan 10,5x18x0,5, ctanb




N0 /-l
289

314
u6x20m1 e - f- \ ‘315
320 D= 297 @f {
. 323 298 é 316
S~ 7R 302
317 (
301 - ~ 312
13;_3"0-- 307
263 =~ 306 S1313
273 [m6x35m :
| M
274 uexaom
| (K —
280 :::53"_-_
269 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 20 mm
273 std BonT ¢ pnaHuem M6 x 35 mm
274 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 40 mm
280 std BonT ¢ dpnaHuem M6 x 50 mm
281 4680329014634 LLlectepHs npuBoaa macaaHoro ¢puabtpa 166FMM (CB250) 21T (19) h=26mm
282, 286 4627072922847 DUNbLTP MacNAHbIN LEHTPObEXHbIN B cbope 166FMM (CB250) D63mm (KpbiwKku); TTR250a
283 std LLar6a npyunHHas 16x27x2mm
284 std Faika wanuesas M16x1.0mm
287 std LIRAWHT durypHblit 1x26Mm, cTanb
288 std Mpy*KMHa macnsHoro puabTpa (cxkatue)
289 std LWtyuep macnaHoro punbTpa, CTanb
290 std BWHT ¢ noTaitHoit ronoskoi M5x8mm
291 4627072920577 Hacoc macnsaHbiii 4T 157FMI,162FMI,166FMM (CB,CG125-250)
292 std LLlectepHsa npmBoAa macasaHoro Hacoca 37T 157FMI,162FMI,166FMM (CB,CG125-250)
293 std Konbuo cronopHoe D6mm, cTanb
294 std Konbuo ynnotHutenbHoe 10x15x2,5mm, pe3nHa
295 std BWHT c noTaliHoW ronoskoi M6x28mm
296-306 4620770798264 CuenneHue B cbope 167FMM (CG250) (6 6onToB, 7 anckos, 70T)
296 std LLlectepHs rnasHoi nepegayun 157FMI, 162FMJ (CG125-150) 70T (7 guckos)
297 std LWaiba 17/20x37x2,5mMm
298 std Ounck cuenneHus BeaywWwmit yNopHbIi, CTanb
299 std [UCK cuenneHvs Beaywmii, ctanb
300 4610013542846 [Ounckm cuennenms (komna.) 165FMM, 166FMM (CG230, CB250) (91x110/119x3mm 7w.)
301 std [uCK cuenneHus, BeAOMbIN, CTalb
302 std Konbuo ctonopHoe HapyxHee D17mm, ctanb
303 std Mpy*KMHa cuenneHna NogKMMHas (cxkatne) 17x35mm
304 std KpblwKa ynopHas cuenaeHua, an.cnnas
305 std MNoawwnnHmKk 16003 (17x35x8)
306 std BonT ¢ dnaHuem M5 x 20 mm
307 std TonKaTenb cuenneHus, ctaab
308 4610013543423 Mpoknaaku gsuratens komnaekt 4T 169FMM (CB230)
309 std CanbHUK 12x22x5
310 std KpblwKa gsuratens npasas 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)
311 4627072922670 CanbHuK 16x28x7 (TTR)
312 std LLlyn macna 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CG,CB125-250) L=125mm
313 4680329026064 Konbuo ynnotHuTenbHoe 18x23x2,5mMm, pesunHa (10wrT)
314 std Pblyar npusoga cuennexus (nog canbHuk) 157FMI,162FMJ,166FMM (CG,CB125-250)
315 std WtndT 3x15mm




316 std Mpy»KMHa BO3BpaTHas pblyara npusoaa cuennenms 163FML,166FMM (CG,CB200-250)

317 4620770798417 Ocb pblyara nepekatoyeHuns nepegay 156FMI,162FMJ (CG125-150,CB125-150, GN125) (I=195mm) (B cbope)
318 std Mpy*KMHa XpanoBoW WeCTepHU Mex-Ma Nepekn.nepesad, ctanb

319 std DdurKcaTop XPanoBoW LWECTEPHN MeX-Ma NepeKk.nepesad, ctaab

320 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wr)

321 4610014478601 lposep D6 DIN 7980 ou, (10 wr)

322 std XpanoBsas wectepHA Mex-ma nepekn.nepegad, ctanb

323 4610014478328 BonT M6 x 25 DIN 933 ou. (10 wT)




317 4620770798417 Ocb pblyara nepektodeHns nepegay 156FMI,162FMJ (CG125-150,CB125-150, GN125) (I=195mm) (8 c6ope)
371 std MNoawwnnHmK 6006 (30x55x13)

376 std KonbLo ctonopHoe HapyHee d19

382 4620753545427 MNoawwnnHmK 6202 (15x35x11)

382 4627072921208 MoawunnHuk 6202 (15x35x11) (RUS)

382 4680329010582 MoawmnnHuk 6202 (15x35x11); NSK (JP)

383 4620770798400 Banbl KMMN ¢ wectepHamu 163FML,166FMM (CG,CB200-250)

384 4627072922045 Ban nepekntoyeHms nepesad (KonupHblin) 156FMI,163FML,166FMM (CB125-250)
389 4620770798509 MoAlWwnnHUK uronbyaTbiv (cenapatop) NK1512 (15x23x12)

399 4627072921215 NoawnnHuKk 6204 (20x47x14) (RUS)

399 4680329010605 MoawunnHuk 6204 (20x47x14); NSK (JP)

400 4650066003130 CanbHuk 20x34x7

401 std Ban nyckosoli B cbope 165FMM (CB250) TTR250Rb

403 std Mpy*KMHa BO3BpaTHaA KMKcTapTepa 163FML,166FMM (CG,CB200-250)

411 std KonbLo cTonopHoe HapyHee d15

412 4610013542600 Bunku nepekntoyeHuns nepegay 156FMI,162FMJ (CG,CB125-150)

413 std KonbLo ctonopHoe HapyHee d11

417 std MpyKMHa BO3BpaTHaA ocu nepekatoyeHuns nepegad 163FML,166FMM (CG,CB200-250)
419 std KonbLo cTtonopHoe HapyHee d13

420 4620770798523 CanbHUK 14x28x7

422 4680329026033 Konbuo ynaoTHuTeNbHOE 5,5%9,5%x2MM, pe3unHa (10wr)

423 4627072922120 [aTtunk nepekntoyeHusa nepegay 157FMI,162FMJ,166FMM (CB125-250)

424 std YnnotHuTenbHoe KonbLuo 10x16x0,3, pe3nHa

425 std laika M10x1,25

427 4627072922366 Kopnyc kapTepa npasbiit 162FMJ,166FMM (CB125-250)

456 std Konbuo ynnotHutenbHoe 12x17x2,5mm, pe3nHa

457 std BonT ¢ dbnaHuem,ynopHbiit (Bana Kukctaptepa) M12x25mm




426 4610013542563 Ban KoneHuaTbivi B cbope 4T 169FMM (CB230) p17mm

427 4627072922366 Kopnyc KapTepa npasbiit 162FMJ,166FMM (CB125-250)

431 std lalka ¢ dnaHuem Konnaykosasa M8

432 std LLlaib6a meaHan 8,5x18x2mm

433 std Wnunbku umamugpa (2wr) (A) 162FMJ,166FMM (CB125-250) M8x220mMm
434 std Wnunbku umamugpa (2wr) (B) 162FMJ,166FMM (CB125-250) M8x235mMMm
435 4610013543423 Mpoknaaku geuratens komnaekt 4T 169FMM (CB230)

436 std BTynka Hanpasnatowas 8,2x10x14mm

437 4627072922342 Kopnyc KapTtepa nesblit 166FMM (CB250)

438 std DunbTp MmacnaHbli (cuto) 157FMI, 162FMI, 166FML (CB125-250)

439 std Mpy*KnMHa macn. dunbTpa 22x25x53mMm

440 std KpblwKa KnanaHos, maca. dunbtpa 157FMI, 162FMI, 166FML (CB125-250)




4650066003062 Macno motopHoe 4T SS-C 10W-40 n/c (1n.) IRBIS
2 3374650237312 Xugroctb TopmosHas DOT 3&4 Brake Fluid FL (0,51.) MOTUL
* 3374650238982 Cmaska uenu C2 Chain Lube Road (0,4n.) MOTUL
* 3374650238999 Cmaska uenwu C3 Chain Lube Off Road (0,4n.) MOTUL
3 4627072924544 Cseua 3axuranus 4T D8C (DSEA)
4 8729502120 Cseva 3axuraHuna 4T 2120 DSEA NGK
5 8729517162 Cseya 3axkuraHua 4T 7162 DR8EA NGK
6 3374650237855 Macno moTopHoe 4T 5100 10W-40 n/c (1n.) MOTUL
7 4680329013453 AKkKymynaTopHan 6atapes 12V7Ah (148x60x128) (renesas, Heobcnysk.) NRG
7 4680329013422 AKKymynaTopHaa 6atapea 12V7Ah (148x60x128) (cyxo3ap., Heobcnyx.) NRG
8 4627072927293 YKasaTtenu nosopoTa (napa) TUMS (LED) yHusepcan. (3a4.)
9 4627072927309 YKkasaTenu nosopoTa (napa) TUM6 (LED) yHuBepcan. (3a4.)
10 4627072927316 YKasatenu nosopoTa (napa) TUMN7 (LED) yHusepcan. (3a4.)
11 4620761969147 DUNbTP TONAMBHBIN YyHUBepcanbHbl TUM2 (c 6pOH30BbIM 31EMEHTOM)
12 4650066006667 Buaeokamepa BogoHenpoHuuaeman 36A (1280*720, 30fps, nasep, avcnneit)
13 4620753530348 3apagHoe ycTporicteo AKB 12V
14 4620767365264 Pynb KpoccoBbIv THOHUHT KpacHbIn
15 4620767361181 Pynb KpOCCOBbIV TIOHMHT 6enblit
16 4627072928634 3almTa Ha MOTOUMKAETHbIV pyab TUM 1 yHusepcan.
17 4627072928641 3almMTa Ha MOTOUMKAETHbIV pyab TUM 2 yHuBepcan.
* 4680329027283 3awumTa pyk ana mototexHuku TUM 3 YepHana
* 4680329026521 3awuTa pyk ana mototexHukm TUM 3 benan
* 4680329026538 3awumTa pyk ana mototexHukm TUM 3 KpacHana
* 4680329026545 3awuTa pyk ana mototexHukm TUM 3 Cunas




